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S 1. januarjem je pri Prostovoljnem gasilskem društvu (PGD) Radlje 
ob Dravi začelo delovati poklicno jedro s tremi zaposlenimi, prvo 
takšno na Koroškem. Poklicno jedro bo povsem operativno čez pol 
leta, ko bosta dva od treh zaposlenih zaključila šolanje. Delovanje 
poklicnega jedra financira Občina Radlje ob Dravi, del prihodkov bo 
poklicno jedro pridobilo na trgu.

Osrednji razlog za ustano-
vitev poklicnega jedra je 
bil predvsem pomanjkanje 
razpoložljivih prostovol-
jnih operativnih gasilcev 
še posebej v dopoldan-
skem času. Pri PGD Radlje 
je po opravljeni interni 
analizi stanja in spisanem 
elaboratu o ustanovitvi 
poklicnega jedra, ki ga je 
občinski svet sprejel v lan-

skem letu, poklicno jedro letos končno zaživelo. Gasilcem izrekamo 
dobrodošlico in jim želimo veliko delovnih uspehov.

Občina Radlje ob Dravi

PGD RADLJE OB DRAVI - POKLICNO 
JEDRO

POSADIMO DREVO IN PRIVABIMO PTICE
Z drevesi bodo naši vrtovi še toliko bolj pestri in polni življenja, 
saj privablajo številne živali – od žuželk in ptic pa vse do manjših 
sesalcev. ZATO POSADIMO DREVO!

Ptice nam bodo zelo hvaležne, saj jim ponujajo varna zatočišča, 
mesta za gnezdenje in hrano. Z idejo, kako naredimo vrt še bolj 
prijazen do ptic vam predstavljamo nekaj drevesnih vrst:

• Glog (Crataegus monogyna) 
• Navadna bodika (Ilex aqufolium)
• Jerebika (Sorbus aucoparia) v gozdu predstavlja hrano za ptice, 

pri nas v Radljah jo najdemo v krožišču Prosilva, kjer je lani že 
pokazala prve plodove.

V zimskem času, ko stopinje padejo pod ničlo, pa vas vseeno 
prosimo, da namestite kakšno ptičjo hišico in jim nasujete semena.

Javno podjetje kanalizacija in čistilna naprava Radlje,
Oddelek za hortikulturo

BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT NA OŠ 
RADLJE OB DRAVI
V četrtek, 7. decembra 2023, je v Športni hiši potekala prireditev, na 
kateri so sodelovali pevci, glasbeniki, plesalci in igralci.

G. ravnatelj, dr. Damjan Osrajnik, nam je namenil nekaj prazničnih 
misli ob iztekajočem se letu.

Voditeljici Tiji sta se pogovarjali o praznikih, ki naj bi bili nekaj 
posebnega. Predstavili sta Dedka Mraza, tretjega od dobrih mož, ki 
otroke obišče ob koncu decembra. Dramski krožek pod vodstvom 
ge. Cvetke Vidmar se je vživel v delo agencije za zaposlovanje, ki išče 
novega Dedka Mraza, ker je stari šel v pokoj. A vse kaže, da bo izbira 
kar težka. Ali bo letos Dedek Mraz sploh obdaril otroke? 

Če ne, so tu še vedno pesmi, skladbe in plesi, ki so lahko odlično darila 
za praznike. Pevci ML OPZ so se naučili pesmi Davi zarana pobelil je 
sneg in Skozi zasneženo vas. OPZ je najbolj všeč ravno Dedek Mraz, 
in sicer v pesmih Dedek Mraz prihaja in Dedek Mraz, oj, Dedek 
Mraz. MPZ nas je razveselil s pesmima V zimski tej deželi čudežni 
in Božič za dva. Prijetno je bilo poslušati ubrane zvoke šolskega 
ansambla in izbirnih predmetov glasbena dela ter glasbeni projekt. 
Z zbori in šolskim ansamblom se je predstavila  ga. Simona Svanjak. 
Ga. Alja Krušič je s sedmošolci pri izbirnem predmetu ansambelska 
igra pripravila božično kolednico zvončkov. Ogledali smo si nastope 
plesalk pod vodstvom ge. Patricije Goričan in ge. Tatjane Sušek ter 
se skupaj z njimi pozibavali v živahnih ritmih. 

Ob zaključku koncerta sta nas razveselili solistki Špela s Snežakom 
in Katarina s Prišel je čas.

Zaželeli smo si, da bi imeli še naprej odprta srca za sočutje in da bi 
nas spremljala dobra volja.

Za ozvočenje so poskrbeli Alex, Benjamin in Arne pod vodstvom g. 
Boštjana Ledineka, za božično dekoracijo pa g. Gregor Pečolar in 
ga. Lucija Gosak.

Vsem sodelujočim, ki ste pripomogli, da smo si pričarali čaroben 
prazničen večer, se iskreno zahvaljujeva.

Simona Svanjak in Cvetka Vidmar,
za OŠ Radlje ob Dravi



NA REMŠNIKU VSTOP V PRAZNIČNI ČAS 
PONOVNO POPESTRILA BOŽIČNI BAZAR 
IN NOVOLETNA PRIREDITEV 
Tudi letos je na Miklavžev večer v središče Remšnika zvabil številne 
krajane božično-novoletni bazar, ki so ga pripravili otroci iz vrtca in 
podružnične šole Remšnik skupaj z učiteljicami in vzgojiteljicama. 
Navduševali smo se lahko nad izvirnimi božičnimi izdelki, pri 
organizaciji in izvedbi bazarja pa so aktivno sodelovali tudi  mnogi 

Dominikanski samostan v Radljah je bil ustanovljen leta 1251 in 
že v času srednjega veka sodil med bogatejše ženske samostane. 
V prvih stoletjih njegovega delovanja so namreč v njem bivale 
izključno redovnice plemiškega porekla. Te so mu z vstopom v 
samostan poklonile določeno vsoto denarja ali pa ustrezno veliko 
zemljiško posest. Samostan je pridobil precej premoženja tudi z 
dotacijami, s katerimi so donatorji prosili redovnice, da so molile 
za dušni blagor njih in njihovih sorodnikov. Pogoj za nemoteno 
delovanje vsakega samostana je bila primerna zdravstvena skrb 
za v samostanu bivajoče redovnice ter hlapce, dekle in drugo 
osebje. Za njihovo zdravstveno oskrbo so imeli samostani posebne 
prostore ali pa posebno stavbo, imenovano infirmarij. V njih so 
zdravile obolele redovnice same, v težjih primerih pa so poklicali 
padarje ali zdravnike. Glede na velikost radeljskega samostana 
lahko sklepamo, da se je v njem nahajala vsaj ena bolniška soba, 
imenovana infirmarij. Prvo posredno vest o obstoju lekarniške 
dejavnosti v samostanu nam nudi urbar gospostva Marenberg iz 
leta 1589. To gospostvo je imel samostan v tem času v zakupu in 
zato lahko navedbe v tem urbarju služijo kot vir za datacijo začetkov 
samostanske lekarniške dejavnosti. V urbarju je pri opisu grajske 
pristave navedeno, da sta pri njej stala zeliščni vrt (Krautgarten) 
in vrt z začimbami (Würzgarten). Obstoj zeliščnega in začimbnega 
vrta na Marenberški grajski pristavi potrjuje domneve, da je v 
samostanu bivala ena od dominikank, ki je imela znanje, kako 
na pravilen način uporabiti zdravilna zelišča oziroma kako jih 
uporabiti v zdravstvene namene. Lekarniška dejavnost radeljskih 
dominikank je neposredno izpričana 17. maja 1648, ko je takratna 
priorica Marija Ivana Linzer zaupala dominikanki Ivani Ani Grotta 
vodenje samostanske lekarne. Vodila jo je do leta 1694, ko je 
zaradi bolezni opešala in 1. februarja 1695 umrla. Za primerjavo: 
samostanska lekarna v Olimju je nastala leta 1663 po prihodu 
redovnikov iz reda pavlincev v ta kraj. Leta 1683 se v samostanki 
kroniki omenja lekarniški laboratorij (Apotekhen Kuchl). Leta 
1712 se v radeljskem samostanu omenja »Spitallhaus«, kar samo 
potrjuje, da je samostan premogel poseben infirmarij. Žal pa je tudi 
lekarniška dejavnost zamrla z ukinitvijo samostana leta 1782. Ob 
ukinitvi so popisali inventar samostanske lekarne. Ta je obsegal 50 
cinastih lončkov, instrumente, drugo lekarniško posodje in zdravila. 
Leta 1783 so vse našteto prodali za 700 goldinarjev celovškemu 
lekarnarju Francu Siglu, ki je 18. septembra 1783 dobil tudi 
dovoljenje za odprtje javne lekarne v trgu Marenberg.

Zapisal dr. Vinko Skitek, višji arhivist in vodja enote 
Pokrajinskega arhiva Maribor za Koroško

ZAČETKI LEKARNIŠTVA V NEKDANJEM 
SAMOSTANU DOMINIKANK V RADLJAH

drugi. KS Remšnik je poskrbela, da so se lahko obiskovalci pogreli 
s toplim čajem, ga. Nada Poročnik je ponovno donirala prekrasne 
kvačkane izdelke, posebna atrakcija na bazarju pa so zagotovo bile 
zanimive figure iz balonov, ki sta jih za otroke spretno izdelovala 
ga. Saša in g. Samo Goričan. Vsem sodelujočim kot tudi vsem 
krajanom se za tako prijazen odziv in tudi za vse  prostovoljne 
prispevke iskreno zahvaljujemo. Z božično-novoletno prireditvijo 
pa je bila prazničnemu vzdušju samo še dodana pika na i. Tudi 
letos je krajevna dvorana na Remšniku od množičnega obiska 
pokala po šivih. Učenci in vrtčevski otroci so s prisrčnim kulturnim 
programom, obarvanim s petjem, plesom in z zvoki harmonike, 
ogreli srca vsem obiskovalcem, zato smo si ob koncu prireditve vsi 
z navdušenjem samo še zaželeli vse dobro in da bi bilo leto 2024 za 
vse zdravo, srečno in uspešno.

Valerija Tertinek,
za Podružnična šola Remšnik

PRIREDITVE V KNJIŽNICI
- JANUAR 2024
DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA OTROKE

• Pravljica potuje v januarju: Prvi sneg.
Pravljične ure potekajo v enotah Knjižnice Radlje ob Dravi po 
dogovoru z vrtci za posamezne zaključene skupine otrok.

• 15. in 29. januar ob 17. uri v Knjižnici Radlje
Ustvarjalna srečanja za otroke: 15. januar - ptičje krmilnice.
29. januar - ustvarjanje z volno in tekstilom.

• Sobota, 20. januar, ob 10. uri v galeriji Knjižnice Radlje
Iris in Žabica Rozi pripovedujeta zgodbo.
Po predstavitvi slikanice še ustvarjamo v knjižnici.

DEJAVNOSTI IN PRIREDITVE ZA ODRASLE

• Četrtek, 11. januar, ob 9. uri v Knjižnici Radlje
Bralno pogovorna srečanja z Bredo Bobovnik ob knjigah o močnih 
ženskah. 

• Petek, 12. januar, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:
Bralni klub z Martino Vajs ob knjigi Jennifer Niven: Vsaj en popoln 
dan.

• Sobota, 13. januar, ob 10. uri v Knjižnici Radlje:
Pogovor o skrbi za zapuščene živali in predstavitev društva TOBI.

• 15. in 29. januar ob 17. uri v Knjižnici Radlje
Ustvarjalna srečanja za odrasle: 15. januar - slikanje z barvnimi 
peski. 29. januar - dokončanje slike z barvnimi peski.

• Četrtek, 18. januar, ob 18. uri v galeriji Knjižnice Radlje:
Predstavitev knjige Hiša sozvočja in srečanje z avtorico Ksenijo 
Benedetti. Pogovor bo vodil Slavko Bobovnik.

• Ponedeljek, 22. januar, ob 16. uri v galeriji Knjižnice Radlje:
Ženski krog z Ireno Tertinek.

Knjižnjica Radlje ob Dravi


